

● К открытию  
театрального  
сезона

# НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ И РОЛИ

Сегодня открывает свой 129-й сезон один из старейших театров России — Вологодский ордена «Знак Почета» областной драматический театр. Новый сезон мы начинаем накануне большой даты, большого праздника, который будут отмечать не только народы нашей страны и народы других социалистических стран, но и все прогрессивные люди земли, — 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Октябрьская революция распахнула перед культурой широкие горизонты, дала новые стимулы, новые возможности и темы, поставила в центр нашего искусства человека труда, героя нового типа.

Сейчас в нашем театре, на сцене и в репетиционных залах, идет напряженная творческая работа по подготовке спектаклей, которые мы посвящаем шестидесятилетию Октябрьской революции.

Первая премьера, которой мы откроем новый сезон, — спектакль по пьесе Василия Ивановича Белова «Сцены из районной жизни».

Вологжанам, да и вообще нашим читателям, а теперь уже и зрителям, не нужно представлять Василия Белова, творчество которого известно и признано повсеместно. Могу только сказать, что и эта пьеса посвящена современности, вematриваясь в которую, зоркий глаз писателя видит интересные, глубокие явления и показывает их, как всегда, в яркой и образной художественной форме.

Следующей премьерой, которая состоится непосредственно в праздничные дни, будет спектакль по пьесе Дм. Зорина «Вечный источник». В центре пьесы — образ Владимира Ильича Ленина, в котором выступит бесценный исполнитель этой роли на вологодской сцене народный артист РСФСР В. В. Сафонов. Этим спектаклем наш театр продолжит славную традицию Лениншаны, которая многие годы занимает в репертуаре театра достойное и почетное место.



В канун открытия театрального сезона группе актеров Вологодского областного драматического театра были присвоены почетные звания. Одного из награжденных — В. М. Павлова — вы видите на снимке. Ему присвоено звание заслуженного артиста РСФСР.

Фото Н. ЧЕСНОКОВА.

В дальнейшем зрители увидят много спектаклей по пьесам разных авторов. Здесь и пьеса А. Арбузова «Ожидание», В. Распутина «Последний срок», Л. Зорина «Незнакомец», получившая вторую премию на Всесоюзном конкурсе драматургов, и др. Из классики мы собираемся поставить «Униженные и оскорбленные» Ф. Достоевского, «Бедность не порок» А. Островского. Не будут, как всегда, забыты и наши маленькие зрители. Для них мы поставим сказку В. Любимовой «Одоль-трава». Планы у нас большие, задачи сложные, и мы приложим все усилия, чтобы создать интересные спектакли и оправдать ожидания наших зрителей.

**Л. ТОПЧИЕВ,**  
главный режиссер Вологодского драматического театра, заслуженный артист РСФСР.

14 окт. 1977

Красный Север

г. Вологда